

Programové tipy na mesiac február 2022

Filmové kinohity u Vás doma!

JOJ CINEMA

Různé chutě světa

Neděle 13. února ve 20:15 - PREMIÉRA CZ/SK

Abraham Solomon-Odeh je pro svou izraelskou židovskou rodinu z matčiny strany „Avramem“, pro palestinskou muslimskou rodinu svého otce „Ibrahimem“ a pro své rodiče žijící v Brooklynu „Abrahamem“. Necháává si tedy radši říkat Abe. Je mu dvanáct a jeho vášní je vaření. Ze své role prostředníka mezi politicky znesvářenou rodinou je už unavený. Setkání s africko-brazílským šéfkuchařem mezinárodní restaurace Chicem dá ale věcem nový rozměr. Abe zde začne vařit a vnímat jídlo a chutě domovské kuchyně svých prarodičů jako možný katalyzátor smíru v rozvětvené rodině.

JOJ CINEMA



Město podivínů

FILMTÝDNE

Úterý 15. 2. ve 20:15 - PREMIÉRA CZ/SK

Jak přežít ve světě, kde se jinakost trestá? Na to odpoví psychologický film Freaks. Malá Chloe nezná nic jiného než dům, kde vyrostla. Tolik by se chtěla podívat ven, do opravdového světa. Otec ji ale odmítá pustit. Pro takové, jako je ona a on, podle něj venku není bezpečno. Chloe ale jednoho dne podlehne vábení tajemného zmrzlináře, který před jejich domem točí zmrzlinu, a vydá se na cestu plnou dobrodružství. Zjišťuje nicméně, že na slovech jejího otce je něco pravdy a že je možná skutečně jiná než ostatní... Víc už neprozradíme, ale vězte, že o filmu Freaks budete přemýšlet ještě dlouho po závěrečných titulcích.

AXOCOM | MEDIA
BUSINESS
SERVICING

JOJ CINEMA



Krycí jméno Lev

FILMMĚSÍCE

Úterý 22. února ve 20:15 - PREMIÉRA CZ

Upjatý psychiatr Romain je fascinovaný svým novým pacientem Leo Milanem, který o sobě tvrdí, že je mezinárodní agent s krycím jménem Lev. Ale on je přeci jen blázen, ne? No, možná ne... Lev jednoho dne Romainovi sdělí, že mu přímo před očima unesou jeho snoubenku. To se také stane a Romain si uvědomí, že Lev je asi jediný, kdo ví, „která bije.“ A je taky jediný, kdo ji dokáže zachránit. Zoufalý Romain mu pomůže uprchnout a snaží se s ním udržet krok při divoké pařížské honičce na záchranu Louise a zabránit tak loupeži století ve Francouzské centrální bance. Šokovaný Romain musí uznat, že Lev má skutečně neobvyklý talent hodný pravého špióna.

AXOCOM

MEDIA
BUSINESS
SERVICING

JOJ CINEMA



Podivuhodná dobrodružství vlčího chlapce

Středa 16. 2. ve 20:15 - PREMIÉRA

Třináctiletý Paul trpí hypertrichózou, nemocí, která způsobuje nadměrný růst ochlupení po celém těle a obličeji. Po katastrofálním zážitku na karnevalu, kde je kvůli svému vzhledu terčem posměchu, se Paul vydává hledat matku, která ho po narození opustila. V New Jersey potkává řadu neobvyklých postav včetně transsexuální dívky Aristiany, která pracuje jako drag queen, a mladé bezdomovkyně Rose živící se vykrádáním obchodů na benzinových pumpách. Paula a jeho společníci pronásledují dva lidi - pan Silk, tajemný majitel lunaparku prahnoucí po pomstě za zničený pojízdný karneval, a policista Pollok, který byl najat Paulovým otcem, aby vypátral jeho zmizelého syna.

AXOCOM

MEDIA
BUSINESS
SERVICING